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Kraków 1 października 2023 r.
Komunikat WGiD KOZKosz

Wydział Gier i Dyscypliny Krakowskiego Okręgowego Związku Koszykówki uprzejmie przypomina, że zgodnie z § 15 ust. 1 Regulaminu Rozgrywek KOZKosz na sezon 2023/2024, wniosek Klubu o zmianę terminu meczu, może nastąpić w wyjątkowych, uzasadnionych przypadkach, a niedotrzymanie terminu 10 dni przed zawodami tj. późniejszy wniosek (7-9 dni przed terminem) o przełożenie meczu wymaga uzgodnienia z Wydziałem Sędziów. Wniosek złożony na 6 lub mniej dni przed zawodami nie będzie rozpatrywany. Dodatkowo, zgodnie 
z § 15 ust. 2 Regulaminu, klub ubiegający się o zmianę terminu zawodów ma obowiązek w formie pisemnej za pomocą poczty elektronicznej poinformować  WGiD, oraz wprowadzić wniosek do systemu ESOR. Dotychczasowe przypadki wniosków  (tj. tylko z początku obecnego sezonu, który dopiero wystartował),  wykazuje niestety całkowity brak respektowania przez kluby obowiązku powiadamiania WGiD o planowanej  zmianie terminu rozegrania meczu.
Wniosek powinien zawierać przyczynę zmiany terminu, oraz nowy (ustalony z klubem którego dotyczy zmiana) termin rozegrania meczu. Opłatę za zmianę terminu meczu wnosi klub na wniosek, którego zmieniono termin. 
KOZKosz nie będzie pobierał opłat za przełożenie meczu m.in. gdy klub udokumentuje brak dostępu do hali na której rozgrywa zawody. Samo wpisanie do ESORa informacji, że klub nie ma dostępu do hali jest niewystarczający. Udokumentowanie braku dostępu do hali oznacza, że klub ma obowiązek dołączyć do wniosku potwierdzenie w formie skanowanego dokumentu (np. pisemnej informacji od dysponenta hali o innej imprezie, odbywającej się w tym samym czasie, itp.). 
Bez spełnienia powyższych zaleceń WGiD nie będzie udzielał zgody na zmianę terminów zawodów, w przypadku nierozegrania zawodów, zostaną one zweryfikowane  jako walkower.
Po uzyskaniu zgody WGiD  (oraz Wydziału Sędziów KOZKosz. w przypadku zmian terminu/godziny na 7-9 dni przed zawodami)  zostanie ona potwierdzona w systemie ESOR.


Przewodniczący WGiD KOZKosz

Marcin Kotulski
